



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ  
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Σιδηρόκαστρο 26.06.2018

Αριθ. Πρωτ.: **6357**

**Προς:** Τα μέλη της  
Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

Καλείστε να προσέλθετε στην έκτακτη συνεδρίαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής που θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα την **29<sup>η</sup> Ιουνίου 2018** ημέρα **Παρασκευή** και ώρα **10.00' π.μ.**, για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

<b>1</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Κούγκαλη Αθανασίου του Εμμανουήλ, στο Σιδηρόκαστρο.
<b>2</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Παπαβραμίδου Νικολέτας του Νικολάου, στα Κάτω Πορόϊα.
<b>3</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Αθανασιάδου Πολυξένης του Κωνσταντίνου, στα Κάτω Πορόϊα.
<b>4</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Μιχαηλίδου Ειρήνης του Θεοφίλου, στο Ακριτοχώρι.
<b>5</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Έππου Θεοδώρας του Δήμου, στα Κάτω Πορόϊα.
<b>6</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Παπαδόπουλου Γεωργίου του Ιωάννη, στα Κάτω Πορόϊα.
<b>7</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα της Συμεωνίδου Αναστασίας του Σάββα, στο Θεοδώρειο.
<b>8</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση τραπεζοκαθισμάτων στο κατάστημα του Σαρόγλου Ευστρατίου του Δημητρίου, στη Ροδόπολη.
<b>9</b>	Χορήγηση άδειας χρήσης κοινόχρηστου χώρου για τοποθέτηση 2 ψυγείων και 2 σταντ στο περίπτερο της Λυκίδου Μηλίτσας του Δημητρίου, στο Σιδηρόκαστρο.

<b>10</b>	Εξέταση αιτήματος του Συλλόγου Φίλων Αυτοκινήτου και Μοτοσικλέτας Σιδηροκάστρου, περί παραχώρησης του υπαίθριου θεάτρου και της νησίδας του Κρουσοβίτη, για διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης την 30.06.2018.
<b>11</b>	Εξέταση αιτήματος της Λεοντιάδου Δέσποινας του Αναστασίου περί παραχώρησης κοινόχρηστου χώρου και χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, για το κατάστημα της, που βρίσκεται στο Γόνιμο.
<b>12</b>	Χορήγηση άδειας παράτασης ωραρίου λειτουργίας μουσικών οργάνων, για το κατάστημα της Καλέση Άννας του Ιωάννη, που βρίσκεται στα Άνω Πορόια.

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

**ΑΝΘΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ**